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Předkomplexní a Komplexní zkoušky 
Smluvní strany se výslovně dohodly na Předkompexních a Komplexních zkouškách v rozsahu odst. II.3 a VIII.18 Smlouvy, a to s těmito podmínkami:
(a) Předkomplexní a Komplexní zkoušky musí být splněny před podpisem protokolu o přejímce Díla dle čl. X.1 Smlouvy. 
(b) Zhotovitel předloží ke schválení Program předkomplexního vyzkoušení (dále jen „PKV“) a Program komplexního vyzkoušení (dále jen „KV“), a to do 7 dnů od písemné výzvy Objednatele. 
(c) PKV a KV jsou určeny pro funkční ověření Stavby a budou zpracovány jako všeprofesní. Zhotovitel projedná tyto programy s Objednatelem a zapracuje jeho připomínky do konečného znění programů, a to nejpozději do ukončení montáží. Pokud jsou potřeba pro tyto programy nastavit výchozí podmínky a během zkoušek bude zařízení v provozu, je nutné vypracovat operativní program, kde budou uvedeny výchozí podmínky, odpovědnosti a bezpečnostní opatření. Zpracování programů musí být kvalifikované, tj. musí být zpracovány nebo kontrolovány osobami zhotovitele nebo jeho subdodavatelů, které příslušnou činnost v minulosti již prováděli.
(d) PKV musí mimo jiné obsahovat:
· specifikaci rozsahu předkomplexního vyzkoušení;
· přesný postup provádění dílčích zkoušek vč. časového ohodnocení;
· kritéria úspěšnosti všech dílčích zkoušek;
· formu hodnocení všech dílčích zkoušek;
· konkrétní zodpovědnost na jednotlivých úrovních řízení u Zhotovitele;
· postup řešení při nedosažení hodnot uvedených v Projektové dokumentaci a sjednaných kritérií úspěšnosti PKV – stanovení nápravných opatření;
· údaje a podmínky nutné pro kvalifikované provedení zkoušek;
· způsob vyhodnocení zkoušek PKV (protokol).
(e) Předkomplexní zkoušky prokáží krom zákonných revizí a zkoušek i uvedení všech zařízení do provozu a dosažení teplot 0 °C; -5 °C a -10 °C na povrchu ledové plochy.
(f) KV musí mimo jiné obsahovat:
· specifikaci rozsahu komplexního vyzkoušení (v době trvání 168 hodin);
· doba trvání v časovém rozvrhu, který obě smluvní strany dohodnou v programu KV;
· kritéria úspěšnosti, podmínky úspěšnosti a metodiky hodnocení ve vazbách na zkoušenou technologii, čas a změny provozních parametrů;
· základní parametry zařízení při KV;
· formu hodnocení komplexního vyzkoušení;
· konkrétní zodpovědnost na jednotlivých úrovních řízení u Zhotovitele a další důležité údaje a podmínky, které vyplynou z Projektové dokumentace či další dokumentace a které je nutno splnit pro řádné provedení Stavby a prokázání jeho funkčnosti;
· způsob řešení pro případ nedosažení dohodnutých kritérií úspěšnosti;
· způsob vyhodnocení zkoušek KV (protokol).
(g) Komplexní zkoušky prokáží udržení všech zařízení v provozu v rámci průběhu tvorby ledu a udržení ledu po dobu min. 5 dnů při teplotě ledu min. -6 °C a max. -4 °C

Zkušební provoz 
Strany se výslovně dohodly na zkušebním provozu s těmito podmínkami:
(a) Zkušební provoz začíná běžet okamžikem podpisu protokolu o přejímce Díla dle odst. X.1 Smlouvy a probíhá za normálních podmínek provozu. Zkušební provoz Díla bude ukončen podpisem Protokolu o finální přejímce.
(b) Zkušební provoz bude v trvání min. 21 dnů. 
(c) Zhotovitel předloží ke schválení Program zkušebního provozu (zkušební provoz bude probíhat po ukončení všech etap Stavby). Tento bude obsahovat zejména způsob prokázání, že všechny Dílem dotčené systémy fungují dle výchozích požadavků, v souladu se Smlouvou, legislativou ČR a EU, technickými normami, v souladu se stávajícími nebo získanými povoleními a parametry jednotlivých zařízení jsou v požadovaných pásmech. Součástí programu Zkušebního provozu bude způsob vyhodnocení Zkušebního provozu – kritéria úspěšnosti.
(d) Provoz v rámci zkušebního provozu bude zabezpečován vyškolenými zaměstnanci uživatele KOMETA GROUP, a.s., IČO 26296195, sídlem Křídlovická 911/34, Staré Brno, 603 00 Brno (dále jen „uživatel“ nebo „provozovatel“) v souladu s provozními předpisy a pokyny Zhotovitele. V průběhu trvání zkušebního provozu bude zástupce Zhotovitele přítomen pouze na vyžádání s tím, že je povinen se dostavit vždy den následující po vznesení požadavku, nejpozději v 6:00 hod.
(e) Mezi povinnosti zabezpečované Zhotovitelem v průběhu zkušebního provozu, které jsou zahrnuty v ceně za řádné provedení Díla, patří zejména: 
· Bezodkladné řešení provozních problémů, oprav a nesouladů zjištěných při provozu Díla bez nutnosti jejich předchozí reklamace Objednatelem;
· Provádění úprav a seřízení zařízení vedoucích k optimalizaci provozu zařízení za všech provozních režimů na základě změn navržených Zhotovitelem a odsouhlasených Objednatelem;
· Do tří pracovních dnů po skončení zkušebního provozu Zhotovitel předloží Objednateli k odsouhlasení Zprávu o vyhodnocení zkušebního provozu, v níž bude rekapitulován průběh zkušebního provozu a uvedeny veškeré případné vady při zkušebním provozu zjištěné, včetně způsobu jejich odstranění a specifikovány případné další doposud neodstraněné vady a nedodělky Díla, které je Zhotovitel povinen odstranit. Nesdělí-li Objednatel své případné výhrady ke Zprávě o vyhodnocení zkušebního provozu do 5 pracovních dnů ode dne jejího obdržení, platí, že s ní souhlasí.  
(f) Zhotovitel je odpovědný za správnost případných pokynů a instrukcí poskytnutých provoznímu personálu provozovatele v rámci zkušebního provozu Díla. Povinnostmi Zhotovitele v průběhu zkušebního provozu Díla jsou dotčeny povinnosti Zhotovitele vyplývající ze záruky za jakost díla.

